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IMPLEMENTATION AGREEMENT 

ANTARA
[bookmark: _Hlk171050320]ASOSIASI PROGRAM STUDI S2 AKUNTANSI INDONESIA
DENGAN 
PROGRAM STUDI MAGISTER AKUNTANSI (S2)
PROGRAM PASCASARJANA
UNIVERSITAS PENDIDIKAN GANESHA

[bookmark: _Hlk171050106][bookmark: _Hlk171003948]NOMOR PIHAK KESATU: 12/DL/APSSAI/VII/2024
[bookmark: _Hlk171003963]NOMOR PIHAK KEDUA: 2575/UN48.14.16/KS/2024

TENTANG
[bookmark: _Hlk170818078]WORKSHOP KURIKULUM BERBASIS OBE, SEMINAR AKREDITASI INTERNASIONAL DAN PENGABDIAN MASYARAKAT INTERNASIONAL

[bookmark: _Hlk171050406]
Pada hari ini, Kamis tanggal Empat bulan Juli tahun Dua Ribu Dua Puluh Empat (04-07-2024), yang bertanda tangan di bawah ini:

	[bookmark: _Hlk171050428]1.
	[bookmark: _Hlk171050718]Prof. Dr. Abdul Halim, M.B.A., Ak., CA.
	:
		Ketua Asosiasi Program Studi S2 Akuntansi Indonesia, dalam hal ini bertindak dalam jabatannya tersebut berdasarkan Keputusan Ketua Asosiasi Program Studi S2 Akuntansi Indonesia, Nomor: 11/SK/APSSAI/II/2024 Tahun 2024 Tentang Susunan Pengurus Asosiasi Program Studi S2 Akuntansi Indonesia Periode 2024-2026, dengan demikian berwenang bertindak untuk dan atas nama Asosiasi Program Studi S2 Akuntansi Indonesia, berkedudukan dan beralamat di Jalan Humaniora Nomor 1 Bulaksumur, Yogyakarta, untuk selanjutnya disebut sebagai PIHAK KESATU; dan




	2. 
	Prof. Dr. I Nyoman Jampel, M.Pd
	:
	Direktur Program Pascasarjana Universitas Pendidikan Ganesha, dengan demikian berwenang bertindak untuk dan atas nama Program Studi Magister Akuntansi (S2) Program Pascasarjana Universitas Pendidikan Ganesha, berkedudukan dan beralamat Jl. Udayana no. 11 Singaraja, Bali, untuk selanjutnya disebut sebagai PIHAK KEDUA.


PIHAK KESATU dan PIHAK KEDUA, secara bersama-sama disebut PARA PIHAK, dan masing-masing disebut PIHAK, sepakat untuk mengimplementasikan Perjanjian Kerja Sama Nomor 12/DL/APSSAI/VII/2024 dan 20575/UN28.4/KP/2024 dengan ketentuan sebagai berikut :
1. [bookmark: _Hlk171049969]Definisi dan Peran Para Pihak 
a. Workshop Kurikulum Berbasis OBE, Seminar Akreditasi Internasional, dan Pengabdian Masyarakat Internasional adalah kegiatan yang bertujuan untuk meningkatkan kualitas pendidikan dan layanan masyarakat di tingkat global. Workshop Kurikulum Berbasis Outcome-Based Education (OBE) fokus pada penyusunan dan implementasi kurikulum yang berorientasi pada hasil belajar siswa. Seminar Akreditasi Internasional membahas standar dan proses akreditasi untuk institusi pendidikan agar memenuhi kriteria internasional. Sementara itu, Pengabdian Masyarakat Internasional melibatkan kolaborasi global untuk memecahkan masalah-masalah sosial dan meningkatkan kesejahteraan komunitas secara berkelanjutan.
b. PIHAK KESATU mewakili dan atas Asosiasi Program Studi S2 Akuntansi Indonesia.
c. PIHAK KEDUA mewakili dan atas nama Program Studi Magister Akuntansi (S2) di Program Pascasarjana, Universitas Pendidikan Ganesha, merupakan mitra.
2. Nama Kegiatan 
Kegiatan ini bernama Workshop  Kurikulum Berbasis OBE, Seminar Akreditasi Internasional dan Pengabdian Masyarakat Internasional, yang meliputi:
1. Workshop Kurikulum Berbasis OBE yaitu pemaparan materi kurikulum berbasis OBE. Workshop ini bertujuan sebagai wadah diskusi dan review kurikulum pendidikan agar lebih sesuai dengan pendekatan OBE, yang berfokus pada hasil atau capaian pembelajaran siswa. Dalam workshop ini, peserta akan diperkenalkan pada konsep OBE, melakukan diskusi dan analisis kebutuhan kompetensi lulusan, serta meninjau kurikulum berdasarkan capaian pembelajaran yang diharapkan.
2. Seminar Akreditas Internasional, peserta akan diperkenalkan pada berbagai lembaga akreditasi internasional dan standar-standar yang mereka tetapkan, serta langkah-langkah yang harus diambil untuk mempersiapkan institusi menghadapi proses akreditasi.
3. Pengabdian Masyarakat Internasional adalah suatu bentuk pengabdian yang diwujudkan melalui kunjungan dan kegiatan di PTPN IX Kampung Kopi Banaran. Kegiatan ini meliputi kunjungan industri untuk mempelajari proses produksi Kopi Banaran, pengabdian internasional dengan mitra PTPN-IX-BUMDES, serta tur jeep di kebun kopi.

3.    Waktu Kegiatan  
Waktu Kegiatan diselenggarakan sejak ditanda-tanganinya Implementation Agreement ini, yaitu Tanggal Empat Bulan Juli Tahun Dua Ribu Dua Puluh Empat (04/07/2024) hingga Tanggal Enam Bulan Juli Tahun Dua Ribu Dua Puluh Empat (06/07/2024)

4. Sumber Pendanaan 
Kegiatan Workshop Kurikulum Berbasis OBE, Seminar Akreditas Internasional dan Pengabdian Masyarakat Internasional dapat bersumber dari kontribusi yang dibebankan kepada peserta dan/ atau sumber lainnya yang disepakati oleh kedua belah pihak.
5. Pelaksana Kegiatan 
Pelaksana implementasi kegiatan Workshop Kurikulum Berbasis OBE, Seminar Akreditas Internasional dan Pengabdian Masyarakat Internasional adalah PIHAK PERTAMA dan PIHAK KEDUA.
6. Lainnya
Hal-hal yang belum diatur dalam kesepakatan ini yang bersifat menyempurnakan akan diatur kemudian oleh PARA PIHAK, yang akan dituangkan dalam suarat implementasi tambahan dan merupakan satu kesatuan yang tidak terpisahkan dengan Perjanjian ini dan mempunyai kekuatan hukum yang sama
SEBAGAI BUKTI Perjanjian Pelaksanaan ini telah ditandatangani oleh Para Pihak dan dimaksudkan untuk dan dengan ini disampaikan pada hari Kamis, tanggal Empat, bulan Juli dan tahun Dua Ribu Dua Puluh Empat yang tertulis di atas.
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